

网上经典签名

- ◆1. 班主任老师说: "大家一定要努力学习,不 能掉队,否则迟早会像冥王 星那样被踢出太阳系行星 行列!
- ◆爱一个人就是在拨 通电话时,忽然不知道说什 么好,原来只是想听听那熟 悉的声音,原来真正想拨动 的只是自己心底深处的-
- ◆即使有铁饭碗,里边 没饭你吃啥去?
- ◆挤在北京,给首都添 麻烦了……
- ◆长个包子样就别怨 狗跟着!
- ◆我又不是人民币,怎 么能让人人都喜欢我?
- ◆孤单是一个人的狂 欢,狂欢是一群人的孤单。
- ◆谁能对我的感情就 像对人民币一样忠诚?
- ◆点的是烟,抽的却是 寂寞 ……
- ◆叶子的离去,不是因 为风的追求,而是树的不挽
- ◆你看得见我打在屏 幕上的字,却看不到我掉在 键盘上的泪……
- ◆有钱男子汉,没钱汉 子难!
- ◆最浪漫的三个字不 "我爱你", 而是"在一 是 起'
- ◆长大了要娶唐僧做 老公,想宠幸就宠幸,不想 玩了就把他吃掉
- ◆生活就像宋祖德的 嘴,你永远都不知道下一个 倒霉的会是谁。
- ◆世界上难以自拔的, 除了牙齿,还有爱情。
- ◆都是水何必装纯,都 是狼何必装羊?
- ◆女人谨记:一定要吃 好玩好睡好喝好,一旦累死 了, 叫别的女人花咱的钱, 住咱的房, 睡咱的老公,泡 咱的男朋友,还打咱的娃。
- ◆你要是嫁人就先嫁 给别人然后再嫁给我,带着 他的存款领着他的妹妹开 着那宝马来。

一句话经典

- ★哲学家不是法定的。 当你想同一件事情,超过5 分30秒,你就成了哲学家。
- ★我爷爷告诉我,这个 世界最触动心灵的话,不是 "我爱你",而是"你的肿瘤 是良性的
- ★不要和任何一个作 家谈到科学,即使是科普作 家也不例外。
- ★不要和女人说理性。 如果那个女人理性,那么就 是我的判断不理性。
- ★昨天.一个从不 说真话的骗子,对我说了一 句最令人匪夷所思的话: "我是骗子!"
- ★我活了 22 年,这 22 年来,我一直都是个骗子。 在对别人说真话的时候,我 欺骗自己;在对自己说真话 的时候,我欺骗别人
- ★如果我和你说了10 分钟话,但却没有和你产生 任何争论。那么,我们之间 一定有个人变得虚伪无比!
- ★我只相信 5 样东西 是真正存在的:科学、性、死 亡、谎言和变化。

笑话中顿悟人生道理

电话给一位建筑师, 说每当 火车经过时,她的睡床就会 摇动。

"这简直是无稽之谈。"建 筑师回答说:"我来看看。"

建筑师到达后,夫人建议 他躺在床上,体会一下火车经 过时的感觉。

建筑师刚上床躺下,夫人 的丈夫就回来了。他见此情 形,便厉声喝问:"你躺在我妻 子的床上干什么?"

建筑师战战兢兢地回答: "我说是在等火车,你会相信 吗?"

【顿悟】有些话是真的,却 听上去很假; 有些话是假的, 却令人毋庸置疑。

●引 诱 英国绅士与 法国女人同乘一个包厢,女人 想引诱这个英国人,她脱衣躺 下后就抱怨身上发冷。先生把 自己的被子给了她,她还是不 停地说冷。

"我还能怎么帮助你呢?" 先生沮丧地问。

"我小时候妈妈总是用自 己的身体给我取暖。

"小姐,这我就爱莫能助 了。我总不能跳下火车去找你 的妈妈吧?"

【顿悟】善解风情的男人 是好男人,不解风情的男人更 是好男人

羹 麦克走进餐 ●调 馆,点了一份汤,服务员马上 给他端了上来。

服务员刚走开,麦克就嚷 嚷起来:"对不起,这汤我没法

服务员重新给他上了一 个汤,他还是说:"对不起,这 汤我没法喝。

服务员只好叫来经理。

经理毕恭毕敬地朝麦克 点点头,说:"先生,这道菜是 本店最拿手的,深受顾客欢 迎,难道您……'

"我是说,调羹在哪里

【顿悟】有错就改,当然是 件好事。但我们常常却改掉正 确的,留下错误的,结果是错

●穿错饭厅内,-个异常谦恭的人胆怯地碰了 碰另一个顾客,那人正在穿一 件大衣。

"对不起,请问您是不是 皮埃尔先生?"

"不,我不是。"那人回答。 "啊!"他舒了一口气,"那 我没弄错,我就是他,您穿了 他的大衣。

【顿悟】要做到理直气壮, 并不是件容易的事情。理直的 人,往往低声下气;而理歪的 人,却是气壮如牛。

●伤心故事 有三个人 到纽约度假。他们在一座高层 宾馆的第45层订了一个套

-天晚上,大楼电梯出现 故障,服务员安排他们在大厅



过夜

他们商量后,决定徒步走 回房间,并约定轮流说笑话、 唱歌和讲故事,以减轻登楼的 劳累

笑话讲了, 歌也唱了,好 不容易爬到第34层,大家都 感觉精疲力竭。

"好吧,彼德,你来讲个幽 默故事吧。

彼德说:"故事不长,却令 人伤心至极——我把房间的 钥匙忘在大厅了。

【顿悟】我们痛苦,所以幽 默;我们幽默,所以快乐。

金庸小说女性人物现代版



广告明星 阿九(《碧血剑》)

阿九出场时场面铺排、艳 光四射,光芒之后却是红颜命 薄: 生于帝王家却是末世公 主,佳人绝代却被父亲挥剑断

臂,爱上袁承志却又无奈出家 其实阿九生在现代就是 准广告明星

一是因为她貌若天仙、气 质逼人(毕竟皇帝的闺女见惯 了大场面),拍面霜、洗面奶、 唇膏、时装、手表等广告均够 格出任女主角,未成为九难师 太前还能接拍洗发水广告。天 生丽质难自弃,阿九的优势何 止美貌,她的天然资源丰富, 老爸是崇祯皇帝,她是如假包 换的金枝玉叶,可以发挥名人 效应。阿九只要斜倚在古色古 香的香妃榻上,喝一碗东西 说:"我每天都喝宫廷牌燕窝, 宫廷牌燕窝令我皮肤白嫩、青 春永驻。"这只是宫廷系列广 告的开始,虽然阿九每天喝的 燕窝可能都是大众牌的或根 本就没牌子的燕窝,但这有何 妨,商家财源滚滚,阿九的广 告费自不会降低。

全能秘书 双儿(《鹿鼎记》)

手机和小秘一度是商场 男人的必需装备。小秘即女秘 书,一般都是沉鱼落雁的可人 儿,工作内容很简单,盛装随 同总裁或董事长之流前往生 意场合,工作任务是惊艳,月 末以捕获的艳羡目光及石榴 裙下的臣子数目(这往往与订 单成正比) 计算当月效益工 资。这样的小秘职能单一,等 于花瓶。

双儿身兼秘书、妻子、情 妇、保姆、保镖数职,标准的全 职小秘(简称全秘)。每每韦 小宝身处危境她都及时出现, 化凶为吉,并且招之即来,挥 之即去,好象神话故事里的仙 子,被藏在随身携带的小盒子 里,主人可随时取出,吹口仙 气见风长。更难得该仙女从 不居功自傲, 时时当自己是 个丫环,准备随时献身。

孙悟空的职称申请

本人孙悟空,又名孙行 者,男,未婚。东海傲来神 洲人氏, 出身贫寒。参加工 作前居于花果山,经太白金 星引荐,组织上先后委以 "弼马温"和"蟠桃园园长" 职务,掌管上界马匹和蟠桃 园工作。但因当时个人英雄 主义严重,盲目自我崇拜, 始终摆不正自己的位置, 自 称"齐天大圣", 先后毁坏南 天门,搅乱蟠桃会,踢翻炼 丹炉,并出言不逊,辱及首 长个人权威,对天宫财物和 人民生命构成了威胁。在天

兵天将奉命征讨, 对我进行 帮助教育后,又不思悔改, 竟然举兵对抗, 在错误的道 路上越走越远,辜负了组织 上对我的关心和爱护

后在南海观世音的帮助 下,如来佛又以实际行动使我 明白"天外有天,人外有人"的 道理,我被判执行有期徒刑五 百年。在这五百年里,我面壁 思过, 痛悔自己的错误行为, 并决心以实际行动来洗刷自 己的过去。

大唐玄奘法师不因我有 "前科"而歧视我,收容了我这 个失足青年,给了我第二次生 命,并任命我为他西域取经的 首席大弟子,使我得以和他出 访多国,考察访问,在取经的 漫漫征途上,我以一个"大弟 子"的标准严格要求自己,尊 敬师傅,团结师弟,尤其善于 帮助后进,如好色贪吃的猪八 戒同志。冲锋在前,享受在后, 任劳任怨,无私无畏,经过九 九八十一难后,终于协助师傅 胜利、圆满、成功地取回了经 卷,得到了一致肯定和高度评 价,并被组织上委任为"斗战

在任上曾先后发表了《绝 对隐私——唐僧背后的女 《我和白骨精——不得 不说的故事》、《看上去很 -我眼中的猪八戒》等 学术论文专著,本人多次入 选《天界名人录》等选集, 并被聘为天宫大学副教授。

这次天界第 N 次职称评 定工作已全面开始, 我这个 多年的"副职"也该转正了。 特此提出申请,妥否?请组 织考虑。

斗战胜佛:孙悟空 天历某年某月某日

"关我鸟 ● "打酱油" 事,我是出来打酱油的。"此话 是广东电视台就陈冠希事件 采访时一路人说的。"打酱油" 除了有审美疲劳,还有包含了 一种无奈甚至是无语。

2 "很黄很暴力" 这 个句型的原始版为"很好很 强大",随后爆发版为"很黄 很暴力",后续版则有"很傻很天真"、"很恒很源祥"

❸ "宅女""宅男" "宅

女"大都是上世纪80年代后 出生的独生子女,他们步入社 会难以马上展示自我,于是在 网络世界寻找舞台。随后,"宅 男"的概念也被引入。

⁴做人不要太 CNN" CNN 在报道西藏"打、砸、抢 事件当中,新闻报道中严重歪 曲中国形象,从而引发全球华 人大签名。随后,"做人不能太 CNN"被网友编成 RAP 风格 的歌谣。

②"叉腰肌"谢亚龙引 爆新一轮网络热词"叉腰肌" 在女足奥运表现广受球迷肯 定的情况下,谢亚龙竟然在总 结会上大批姑娘们没有斗志, 并抛出了他的"叉腰肌"论调。

6 "囧""槑" "囧",不是 "火星体",这个汉字念 jiǒng,

本义"光明"。它在网络上被赋 予"郁闷、悲伤、无奈"之意。

"槑"音同"梅",字由二呆 组成,故成为形容人比呆还呆 的意思。

╱ "雷到" "雷到" 指看到 某些文字,感觉像被雷击过一 样。原是出自浙江东北部一带 的词汇,其实当地本意是"瘫 倒""翻倒"之意,语境也比较

6 "做俯卧撑" 2008 年 7月1日,仅仅一天一夜,"做 俯卧撑"突然成为了网络流行 语。7月2日,新浪博客的一 位女编辑把当天的 MSN 签名 修改成"每天俯卧撑,强壮中

国人"。

"山寨""山寨"一词源 于广东话,是一种由民间 IT 力量发起的产业现象。其主要 特点主要表现为仿造性、快速 化、平民化。如今,什么都有山 寨版,就连电影也有山寨版 《画皮》。还有"鸟巢",奥运期 间就出现过雷人的山寨版。

10 "霹雳" "霹雳"一词的 灵感来自于琼瑶的《情深深雨 蒙蒙》,剧中女演员听到自己 的好友被抛弃了,非常震惊, 脱口而出:"怎么会有这么霹 雳的消息嘛?""霹雳"比"雷" 更有创意,更传神,一定会取 代"雷"成为最红流行语!

好男人给 妻子的假条

亲爱的老婆大人:

下午我怀着无比沉 重的心情告诉您:我不能 回家陪您吃晚饭了。我本 想马上立即快速准确地 把这个噩耗告诉您,可办 公室的那几个"妻管严 抱着电话给他们的老婆 解释不能回去吃饭的原 因都说了两个多小时了, 还没有结束,真啰嗦!真 讨厌! 但我心里很欣慰, 还是我老婆好,至少可写 假条报告。

亲爱的老婆,我想我 还是要解释一下的,我也 想马上打电话联系您的, 但您这个月给我的零花 钱除去上次买了一包香 烟外,剩下的不够买一张 10元的充值卡,我问报亭 的大婶能否买张5元的, 她拿扫把要打我,说我是 不是从外星来?

亲爱的,我好不容易 碰见了朋友土豆,用土豆 的手机给您打电话,但您 的电话总是占线, 我知 道,一定是那个"撒拉姆 他 MM"艳娇又在跟你讨 论中东石油出口紧张会 不会影响化妆品涨价,伊 拉克战后重建会不会促 使中国服装款式增多,小 布什女儿的男朋友是不 是又换了,美思丽是不是 又找了个大款。我知道你 的电话是内部免费的,可 艳娇能不能每天少谈8 个小时的"国际问题"?一 个小时后,我朋友土豆实 在等不及了, 我安慰他 说:兄弟,别急,你也会有 我这样一位好老婆的。他 终于号啕大哭起来,我很 茫然

亲爱的老婆大人,我 一定遵从您的教导-少喝酒、多吃菜,绝不多 喝一口不该喝的酒,绝不 放过一口该吃的菜,我不 会陪领导去摆"长城",您 知道我兜里从没超过20 元。我更不会去"卡拉 OK"的,您知道我们领导 唱歌的声音和样子会让 人精神崩溃。

老婆大人,我郑重向 您保证:我一定在晚上8 时 18 分 18 秒准时回家, 请您放心! 如果我迟到 了,请您把门上好保险, 但请您宽容地把我的被 子和枕头放在门口走道 里,不然感冒了会给家里 增加开支,我想这是您不 愿看到的。

好了,老婆大人,就 先写到这吧,本来还想给 您汇报一下今天的思想 情况的,但老板已经走出 办公室了,我得去给老板 准备吃饭资金。我以下个 月18块8毛的生活费做 保证,上述情况属实,请 老婆大人核查。

老婆大人,不要担心 我的假条会迟到,因为我 联系了 pizza 店的一份外 卖,他们会在半小时内送 到家里,我把假条放在里 面了,请您过目批示,如 果您有什么指示,批示后 放在 pizza 里, 让送外卖 的给我送过来,我就知道 了。盼老婆速复!切切!

爱你的老公